Filiala Bragov a Societatii de Stiinte Matematice din Roméania

Olimpiada Nationala GAZETA MATEMATICA
Etapa I
Judetul Brasov, 20 februarie 2021

Clasa a X-a

Timp de lucru: 120 de minute
Fiecare problema se puncteaza cu 1 punct.

Alegeti varianta corecta de raspuns. O singura varianta este corecta.

1. Suma valorilor intregi ale lui n, care satisfac relatia
3\ 312 3 3\ " 3 81\ °
2 2 16 )
este:
A. 169 B. 144 C.0 D. 121 E. alt raspuns

2. Ordonand crescitor numerele @ = 2¥%, b = 3\/3, c= 5\/5, se obtine:
Ala<b<ec B.a<c<b C.h<ax<c D.b<ec<a E. alt raspuns

3. Numarul natural n pentru care "27\1/5 - - va~' = 1, oricare ar fi a > 0,
satisface conditia:
A.n>6 B.nestepar C.n este divizibil cu 4  D. n este divizibil cu 3
E. alt raspuns

4. Valorile reale ale lui x pentru care v/ —2y/x —1=1—+/z — 1, sunt:

Az e (—o0,1] B.xe[l,2] C.xze[l,2) D.xe(—o0,1) E. alt raspuns

5. Numarul {’/5\/5 +7— \3/5\/_ — T este egal cu:
A. 2 B. 2v/2 C.0 D. V52 E. alt raspuns

6. Valoarea [2v/4], unde prin [x] s-a notat partea intreagi a numarului real z, este:
A 2 B. 3 C. 4 D.5 E. alt raspuns

1
7. Fie functia f : (0,00) — R astfel incat f(x) + 2f (—) = 2, Vo > 0. Valoarea
x

f(v/2) este:

A0 B. C. —= D.

E. alt raspuns
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8.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

Valorile parametrului real m pentru care functia f : R — R,
€Tr) =
/(@) {4mx—2, x>1
Am=1 B.meR* Cmée(-oc0,1 D.me(0,1]U[2,00) E.alt raspuns

m*r+m, <1 o
este surjectiva sunt:

Problemele 9 si 10 se refera la urmatorul enunt;:

Fie functia f: (0,00) — R, cu f(2) =14i f(z) — f(y) = f (5), vz e (0,00).

Pentru orice z > 0, are loc relatia:

A fQ2z) = f(z) B. f(z*) = f(z) C.f(@°)=3f(z) D.[f(22%)=3f(x)

E. alt raspuns

Valoarea functiei f pentru x = v/1024 este:
7 11 10

A - B. 1 C. — D. — E. alt raspuns
3 3 3

222 — 3
Domeniul maxim de definitie al functiei f(z) = 20 326 E x+ 3) este:
g(222 — bz

A (—oo,O]UE,oo) B.(—00,0] C.0 D. (—oo,O]U(%,l)U(Z,oo)

E. alt raspuns

Problemele 12 gi 13 se refera la urmatorul enunt;:
Daca prin prin [z] s-a notat partea intreaga a numarului real x, atunci:

numarul [In(10e)] este egal cu:
Al B. 2 C.3 D. 4 E. alt raspuns

numarul [1g(10e)] este egala cu:
A0 B. 1 C.2 D.3 E. alt raspuns

Problemele 14 si 15 se refera la urmatorul enunt;:
Consideram functia f : R — R, f(x) = (In(10e) + In*10)* 4 (Ig(10e) + 1g%¢)?.

Functia f este:
A.injectiva  B. surjectiva  C. bijectiva  D. periodica  E. alt raspuns

Ecuatia f(x) =1
A. nu are solutii ~ B. are o solutie negativa  C. are o solutie pozitiva
D. are doua solutii ~ E. alt raspuns



16.

17.

18.

19.

20.

Suma solutiilor ecuatiei 2V wiodr | 3VER2E — 9 egte:
A. 2 B.0 C. 1 D. -1 E. alt raspuns
Fie a = log;,36. Atunci log,49 este egal cu:
a+2 3a + 2 2a — 3 a—2
: B. C. D. E. alt ra
6a + 4 2a +4 a—1 4 — 6a ATt raspuis

Fie a,b,c € (1,00). Valoarea minima a expresiei E = log,bc + log,ca + log.ab este

W=z

E. alt raspuns

egala cu:
A0 B. 3 C.5 D.6 E. alt raspuns

2T 49V =4
Numarul de solutii ale sistemului * este:

log,x + logyy = 0
A0 B.1 D. 3 E. alt raspuns

r __ 1

Daca numerele reale x si y verifica sistemul v , atunci x + y este:

7 3
A. B. C. - D. -
3 5

Wl N
[\CRGV]



Filiala Bragov a Societatii de Stiinte Matematice din Roméania

Olimpiada Nationala GAZETA MATEMATICA
Etapa I
Judetul Brasov, 20 februarie 2021

Clasa a X-a
Solutii

Timp de lucru: 120 de minute
Fiecare problema se puncteaza cu 1 punct.
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